
—mm Poziv slovenskim mladinskim pisa
teljem. Mladinska matica letos sicer ne raz
pisuje književnih nagrad, pač pa prosi mla
dinsko pisatelje, ki imajo pripravljene roko
pise, da jih pošljejo klub temu tajništvu M. 
M. (Frančiškanska ul. 6./I.). V poštev pridejo 
posebno rokopisi za naše ((najmlajše 'in za 
knjižico realne vsebine. Prav dobra dela bo 
M. M. honorirala z višjim honorarjem. 

TOVARIŠI! TOVARIŠICE! Kdor stoji 
malomarno ob strani in mu čisto nič mar ni, 
ali ima v svojem razredu kaj naročnikov na 
»Naš rod« in knjige Mladinske matice, ta hote 
ali nehote pomaga razrušiti to, kar je organi

zacija tisočev učiteljev zgradila v 8 letih svo

jega požrtvovanega dela! 

MladUnslca 
matica 

VSEMU UČITELJSTVU! 
Pri pregledovanju naročil na »Naš rod« 

in publikacije Mladinske matice sem ugotovil 
porazno dejstvo, da je letos število naročnikov 
tako silno padlo, da je naravnost ogrožen na
daljnji obstoj Mladinske matice. Da je bilo ob 
zadnjem krčenju prejemkov hudo prizadeto 
učiteljstvo naravnost prisiljeno omejiti se pri 
vseh izdatkih, je razumljivo. Umljivo je tudi, 
da je izgubilo pravo veseljia do dela pri raznih 
društvih, popolnoma nerazumljivo in docela 
zgrešeno pa je, da se je pojavilo pri nekaterih 
naših članih malodušje do stanovske organi
zacije same in do njenih ustanov. 

Tovariši! Tovarišice! 
Qa je bilo kdaj potrebno, da se oklenemo 

organizacije in njenih ustanov, je potrebno 
zdaj! 

Če je bilo kdaj potrebno, da podpiramo 
organizacijo in njene odseke, je to prav danes 
potrebno. 

Mladinska matica je odsek JUU. Usta
novilo jo je slovensko učiteljstvo in ob silni 
požrtvovalnosti jo je dvignilo do največje 
mladinske založbe na Slovenskem. V 8 letih 
je ta naša ustanova izdala poleg 6 kltnikov 
»Našega roda« še lepo zbirko knjig rednih in 
izrednih publikacij, katerih skupna naklada 
se že bliža milijonu. Danes je Mladinska mati
ca v nevarnosti, da propade. Ali naj slovensko 
učiteljstvo to dopusti? Ali ne bi bila to usod
na napaka kot je slovensko učiteljstvo še ni 
zagrešila?! 

Opustimo malodušje! 
Razoračanja v zadnjem času nam jasno 

kažejo, da se) bomo morali osamosvojiti, če 
hočemo, da bo učitelj kaj veljal. 

Pokažimo svojo silo in organizačno moč! 
Pojdimo vsi do zadnjega na delo tudi za 

Mladinsko matico. 
V Ljubljani, dne 10. oktobra 1935. 

Ivan Dimnik, predsednik sekcije JUU. 

—mm Poverjeniki! Zaradi določitve na
klade je nujno potrebno, da še ta teden zak
ljučite nabiranje naročnikov za 1. številko 
»Našega roda« in dopošljete prvi obrok vpla
čil upravi čimprej. Naprošeni ste, da se po
trudite še teh par dni, da se vzdrži število 
naročnikov vsaj na lanski višini. 


